

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

## پریس ریلیز

ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب کی پراجیکٹ زرعی توسیعی سروس 2.0 کے جائزہ اجلاس کی

صدارت، واصف خورشید سیکرٹری زراعت پنجاب کی بھی اجلاس میں شرکت

سوائل ہیلتھ کارڈ زرعی پیداوار میں اضافہ کیلئے بنیادی کردار ادا کرے گا: ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب

لاہور: 08 جنوری 2019 ( ) ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب نے آج سول سیکرٹریٹ کے کمیٹی روم میں پراجیکٹ زرعی توسیعی سروس 2.0 کے جائزہ اجلاس کی صدارت کی۔ اجلاس میں واصف خورشید سیکرٹری زراعت پنجاب سمیت ڈاکٹر انجم علی ڈائریکٹر جنرل زراعت (توسیع)، محمد رفیق اختر ڈائریکٹر نظامت زرعی اطلاعات پنجاب، پراجیکٹ ڈائریکٹر زرعی توسیعی سروس 2.0 سمیت ورلڈ بینک کے نمائندگان و دیگر اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ اجلاس میں وزیر زراعت پنجاب کو بریفنگ دیتے ہوئے بتایا گیا کہ محکمہ زراعت پنجاب اس پراجیکٹ کے تحت کسانوں کی زمینوں کا تجزیہ کر کے سوائل ہیلتھ کارڈ کا اجراء کر رہا ہے جس سے کسانوں کو اپنی زمینوں کی غذائی ضروریات کے متعلق جامع معلومات مل سکیں گی اور کاشتکار اس تجزیہ کی روشنی میں اپنی فصلات کو زرعی مداخلت بہم پہنچا سکیں گے جس سے زرعی پیداوار میں اضافہ ہوگا۔ اب تک اس پراجیکٹ کے تحت محکمہ زراعت پنجاب صوبہ بھر میں 13 لاکھ زمینوں کا تجزیہ کر چکا ہے اور 1 لاکھ 82 ہزار سوائل ہیلتھ کارڈ کاشتکاروں کی معلومات کیلئے پرنٹنگ کے بعد تقسیم کئے جا رہے ہیں۔ دوسرے مرحلہ میں مزید 3 لاکھ 18 ہزار سوائل ہیلتھ کارڈ کا اجراء کیا جائے گا۔ ڈیپارٹمنٹ آف سوائل فرٹیلمیٹی انسٹیٹیوٹ ٹھوکھو کر نیاز بیگ لاہور کی لیبارٹریوں میں 70 ہزار زمینی نمونہ جات کے تجزیہ کی سہولت موجود ہے اور مزید براں اس پراجیکٹ کے تحت خود کار نظام کے تحت کاشتکاروں کیلئے روبوٹ کال کی سہولت بھی میسر ہے جس کے ذریعے کاشتکار ماہرین سے رابطہ کر کے اپنی معلومات میں اضافہ کیلئے سوالات بھی کر سکتے ہیں۔ اس موقع پر ملک نعمان احمد لنگڑیال نے کہا کہ یہ سوائل ہیلتھ کارڈ زرعی پیداوار میں بنیادی کردار ادا کریں گے اور کاشتکار اس کی روشنی میں صحیح مقدار میں کھاد، پانی و دیگر زمینی ضروریات کو پورا کر سکیں گے۔ وزیر زراعت پنجاب نے اس تجزیہ کارڈ میں کھادوں کی ضروریات کی مدد میں سورج مکھی، کینولہ اور دالوں کی فصلات سے متعلقہ معلومات بھی شامل کرنے کی ہدایت کی اور کاشتکاروں کے مربع نمبر اور فی ایکڑ زمین کے اندراج کا بھی حکم دیا جب کہ واصف خورشید سیکرٹری زراعت پنجاب نے اس موقع پر ماہرین کو تجزیہ شدہ زمین کن فصلات کیلئے زیادہ موزوں ہے، یہ معلومات بھی سوائل ہیلتھ کارڈ میں شامل کرنے کی ہدایت کی تاکہ اس کی روشنی میں ایگریکولوجیکل زون کی حد بندی کرنے میں معاونت مل سکے۔